



27 апреля 2016 года. АНО «Мир детства» при поддержке Парламентского клуба провёл ежегодный фестиваль «Маленький посол большого мира».

Ежегодный фестиваль детского творчества, в рамках которого прошёл гала-концерт "Маленький посол большого мира", был посвящён укреплению сотрудничества между странами БРИКС.

**Кульминацией праздника стал концерт в Цирке Танцующих Фонтанов «Аквамарин».** Воспитанники детских садов представили свои уникальные художественные номера. В зале присутствовали более трёхсот детей, их родители и гости фестиваля. Мероприятие было организовано под руководством директора АНО "Мир детства" Л.Л. Шевченко.

**Среди гостей и соорганизаторов фестиваля были представители Министерства иностранных дел России, Мэрии г. Москвы, Парламентского клуба «Российский парламентарий», Департамента образования г. Москвы, Департамента культуры г. Москвы, РИА «Новости», ОАО «Мосметрострой», Всемирной ассоциации по дошкольному образованию ОМЕР.**

Нынешний пятый фестиваль, как и четыре предыдущие, прошли под эгидой "Центра развития детей "Мир детства". По мнению МИД России, проведение такого фестиваля вписывается в рамки подписанного в Уфе 9 июля 2015 г. Соглашения между правительствами стран БРИКС о сотрудничестве в области культуры.

«РИА Новости»

<http://ria.ru/sn/20160426/1420284270.html#ixzz4AJwkKUI1>

[Перейти в Галерею](#)